Приложение 3

4 класс. Ответы

Математика

Задания на 1 балл

1. Решение: 10 дм = 1 м        S = 3 · 1 = 3(м²)

          или 3 м = 30 дм     S = 30 · 10 = 300 (дм²)

     Ответ: S =  3м²  или   S = 300 дм²

2. Решение: 1)14 – 8 = 6 (ч)

                      2) 60 · 6 = 360 (мин) или 6 ч = 360 мин

                      3) 60 · 360 = 21 600 (с)

     Ответ: 21 600 секунд длился штурм крепости.

Задания на 2 балла
1. Решение: 1)32 – 18 = 14(н.п.) - в Гремячинском сельском поселении

                       2)21 – 14 = 7(н.п.) – в Крыловском сельском поселении

                      3) 32 – 21 = 11(н.п.) или 18 – 7 = 11(н.п.) – в Паклинском поселении 

     Ответ: в Паклинском – 11, Крыловском – 7  и Гремячинском – 14 н.п.

2. Б  16 443: 7= 2 348         А  10 824 : 4 = 2 706          В  60 709 + 184 300 = 245 009           
У  8 · (1 258 – 978) = 2 240              Р    4086 · 5 = 20 430        З  8 388: 6 = 1 398            
 А  402 300 – 17 543 = 384 757              Е 45 352 + 5 347 · 5 = 72 087
    Ответ: Зубарева

Задания на 3 балла

1. 
2. Решение:  

	
	Кабан
	Бобр
	Саламандра

	Комарово
	–
	+
	–

	Паль
	–
	–
	+

	Новозалесново
	+
	–
	–


Ответ: Комарово - бобр, Паль - саламандра и Новозалесново – кабан

Русский язык и литературное чтение
Задания на 1 балл

1. Собор, писатель, музей, крепость, слобода, Емельян.

2. 1) богат памятниками +

2) у краеведческого музея

3) вызывают восхищение

4) гордится выпускниками +

5) живу в городе

Задания на 2 балла

1. «В тот незабываемый день пАроход «Севрюга» бросил якорь чуть ниже дЕревни Монастырки. Вскоре эта новость облЕтела всю дЕревню, и многие жИтели её пОшли к месту стОянки пАрохода. Нам удалось увидеть артистов, которых знала вся стрАна. В ожИдании подвоза продуктов Они играли на бЕрегу в мяч.»

2. Попасть в точку – угадать;
Считать ворон – отвлекаться;

Клевать носом – спать;

Ломать голову – думать;

Путаться под ногами – мешать.

Задания на 3 балла

1. В Перми – пермяки;

В Осе – осинцы;

В Гремяче – гремячане;

В Крылово – крыловчане;

В Ново-Залесном – новозалесновцы.

2. Ножницы, дрожжи, щипцы, башмаки. (есть форма единственного числа)

Подлежащее, глагол, существительное, наречие. (Член предложения)

Бег, бегать, бегун, беготня, побег. (Глагол)

Стужа, метель, пурга, снег. (Мужской род)

Спор, осмотр, излом, запах. (В слове нет приставки)
Окружающий мир

Задания на 1 балла
1. Ответ: христианство, ислам

2. Ответ: «Взятие Пугачевым крепости Оса», Е. И. Данилевский

Задания на 2 балла
1. Ответ: Ленина, Свердлова, Володарского
2. Ответ: Витус Беринг, осень, «Великий Сибирский тракт»

Задания на 3 балла
1. Ответы: золотая Звезда Героя Советского Союза, В. П. Брюхов, П. А. Конев

2. Ответ: дуб – красно-коричневый, лук – желто-зеленый, зверобой – красный, крапива – зеленый и серо-желтый, береза – от желтого до темно-бежевого, василек – голубой
